Shoda přísudku s podmětem - 6. A

1. Doplň koncovky příčestí minulého:
Podél cesty stál__ vysoké topoly. Ve větru se nakláněl__ a ohýbal__. Vlaštovky se vrátil__ z teplých krajin. Rychle si začal__ stavět hnízdo. Za čas se v něm vylíhl__ mláďata. Pípal__ a otevíral__ zobáčky. Čápi se procházel__ po louce. Hledal__ něco k snědku. Děti drobil__ ptáčkům chleba. Vypravil __ jsme se do kina. Potkal __ jsme tam i své kamarády. Byl __ překvapeni.
2. Doplň koncovky ve shodě přísudku s několikanásobným podmětem:
Sovy a netopýři se usídlil__ v hradní vížce. Škeble a raci býval__ v křišťálově čistých bystřinách. Krtci a myši babičku na zahrádce pořádně zlobil__. Luční kobylky a cvrčci pořádal__ na mezi koncert. Jehňata a kůzlata se přátelil__. Hříbě a tele pobíhal__ volně po zahradě. Čápům sloužil__ za potravu myši, žáby a hadi. Děti a vojáci platil__ jen poloviční vstupné. Zdravotní sestry a jeden lékař se staral__ o zraněné. Kobyla a hříbě byl__ v chlévě. Mouchy a komáři nás u vody neustále obtěžoval__. Čápi a volavky společně lovil__ na okraji močálu žáby. Chlapci a dívky hrál__ vybíjenou. Lvíčata i medvíďata spolu dováděl__. Beran a ovečka odpočíval__ ve stínu stromů. Tatínek a maminka šl__ na nákup do vzdálené vesnice.
